
1. 다음 직육면체의 부피는 몇 m3입니까?

m3

0.08m3

0.5 × 0.8 × 0.2 = 0.08( m3)

해설



2. 다음 직육면체의 겉넓이를 구하시오.

cm2

188 cm2

(겉넓이) =(밑넓이)×2+ (옆넓이)
= (7 × 6) × 2 + (7 + 6 + 7 + 6) × 4
= 84 + 104 = 188( cm2)

해설



3. 전개도에서 직사각형 ㉮의 둘레의 길이는 26 cm이고, 넓이는 42 cm2

입니다. 전개도로 만들어지는 입체도형의 겉넓이를 구하시오.

cm2

240 cm2

(겉넓이)= 42 × 2 + 26 × 6
= 84 + 156 = 240( cm2)

해설



4. 한모서리의길이가 12 cm인정육면체의모든면을색종이로붙이려고
합니다. 색종이는 최소한 몇 cm2가 필요합니까? (단, 겹치는 부분은
없습니다.)

cm2

864 cm2

정육면체의 겉넓이를 구하면 됩니다.
(정육면체의 겉넓이)
=(한 면의 넓이)×6 = (12 × 12) × 6
= 144 × 6 = 864( cm2)

해설



5. 다음과 같이 물이 14 cm 높이 만큼 든 물통 속에 돌을 넣었더니, 물의
높이가 17 cm가 되었습니다. 돌의 부피는 몇 cm3입니까?

cm3

240 cm3

늘어난 물의 높이: 17 − 14 = 3( cm)

돌의 부피: 10 × 8 × 3 = 240( cm3)

해설


